
                          
                                                              

 

 

         ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
 
                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
              ΠΕΜΠΤΗ  2  ΑΠΡΙΛΙΟΥ  2009 
    
 24ωρη  Πανεργατική  Απεργία  Γ.Σ.Ε.Ε - Α.Δ.Ε.Δ.Υ 
    

                                      
     ΤΗΝ  ΚΡΙΣΗ  ΝΑ  ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ  ΤΡΑΠΕΖΕΣ  ΚΑΙ  ΜΕΓΑΛΟΕΡΓΟΔΟΤΕΣ                    
 
Η Απεργία της 2 Απρίλη 2009 της Γ.Σ.Ε.Ε, προτάσσει τα ζητήματα της προστασίας της 
εργασίας και της απόκρουσης των απολύσεων, της ενίσχυσης μισθών, συντάξεων και 
επιδομάτων ανεργίας, της κατάργησης της ανασφάλιστης και της επισφαλούς εργασίας, 
την αναβάθμιση των δικαιωμάτων και του δημοσίου χώρου.  
 
Η κρίση και οι συνέπειες της έρχονται και προστίθενται μέρα με τη μέρα, πιο βαριά στις 
πλάτες των εργαζομένων. Η κυβέρνηση επιμένει στη νεοφιλελεύθερη πολιτική της.  
Οι εργοδότες εκβιάζουν και αξιοποιούν προσχηματικά πολλές φορές την κρίση σε όφελος 
τους. Η Ευρωπαϊκή Ένωση με τις κατευθύνσεις της, συνεχίζει την περικοπή των 
εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων. 
Τα πρώτα συμπτώματα της κρίσης κάνουν ήδη την εμφάνιση τους σε χώρους 
εργασίας, με απολύσεις, διαθεσιμότητες, μείωση του χρόνου εργασίας και αμοιβής, εκ 
περιτροπής εργασία, μαύρη εργασία, υποχρεωτικές άδειες. 
Οι συνέπειες αυτές μπορούν να αντιμετωπιστούν.  
 
              ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΔΙΠΛΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ. 
 
                  Απαιτούμε:  Ανατροπή  της  αντεργατικής  πολιτικής 
 
Να μπει φρένο στις απολύσεις. Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. 
Αναδιανομή του παραγόμενου πλούτου υπέρ των δυνάμεων της εργασίας. Ενίσχυση του 
κοινωνικού κράτους και των δημοσίων επενδύσεων. Στήριξη των Κοινωνικών αγαθών 
Παιδείας - Υγείας - Ασφάλισης. Κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων. Ίσα 
δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους. Στήριξη των Ασφαλιστικών Ταμείων - 
Κατοχύρωση και διεύρυνση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων. 
                      
                Μοναδικό μας όπλο απέναντι στην επιδρομή στο εισόδημα 
                        και τα δικαιώματά μας, είναι ο αγώνας μας. 
                                             
  Καλούμε τους  εργαζόμενους και τους πολίτες της Αρκαδίας να  πάρουν 
      μέρος, στην  συγκέντρωση  του  Εργατικού Κέντρου στην Τρίπολη,  
  την Πέμπτη  2  Απριλίου στις 10:30 το πρωί στην Πλατεία Αγ. Βασιλείου. 
                                                                        
                                                  
 
                                                        Το  Δ.Σ  του  Ε.Κ.Αρκαδίας 



 


